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Renault Kangoo

RENAULT

Renault-Teile-Nr.: 77 11 213 066

Renault objednaci Cislo: 77 11 213 066
Renault bestillingsnr.: 77 11 213 066
Num. de pedido Renault: 77 11 213 066
Référence Renault: 77 11 213 066
Renault tilausnro: 77 11 213 066

Renault order no.: 77 11 213 066
Renault-Aoud. mogayyeiioag: 77 11 213 066
Renault alkatrész-szam: 77 11 213 066
N. ordinazione Renault: 77 11 213 066
Renault-bestillingsnummer: 77 11213 066
Renault-bestelnr.: 77 11213 066

Renault- n° de pecga: 77 11 213 066

Nr zamoéwieniowy firmy Renault:
7711213066

Renault best.-nr: 77 11 213 066
Renault-Deli-St.: 77 11 213 066

Renault Parca No.: 77 11 213 066



o An hangeVO rriChtu ng (Kupplungskugel mit Halterung)

ohne Elektrosatz
Hersteller: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Renault-Bestell-Nr.: 77 11213 066
Westfalia-Bestell-Nr.: 316 173

Genehmigungsnummer nach Richtlinie 94/20/EG: e13 00-0776

Klasse: A50-X Typ: 316 173

Technische Daten: maximaler D-Wert: 7,63 kN
maximale Stitzlast:75 kg

Verwendungsbereich: Fahrzeughersteller: Renault

Modell: Kangoo
'
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Typbezeichnung: KC, FC

Technische Daten:

Fir den Fahrbetrieb sind die Angaben des Fahrzeugherstellers bzgl. Anhangelast, Stutzlast und
Zuldssigem Gesamtgewichtdes Zuges (Fahrzeuggewicht + Anhangergewicht, siehe Fahrzeug-
schein) malRgebend, wobei die gepriuften Werte der KmH nicht Gberschritten werden dirfen. Bei
Fragen wenden Sie sich bitte an lhren Renault-Vertragshandler.

Beispiel: Zulassiges Gesamtgewicht des Fahrzeuges = 1880kg
Zulassige Anhangelast = 1320kg
Zulassiges Gesamtgewicht des Zuges = 2600kg
1320 kg max. 1280 kg
o
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max 720 kg 1880 kg
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Anhidngerfahrthinweise in der Betriebsanleitung des Fahrzeugherstellers sind zu
beachten.

Die vom Fahrzeughersteller serienmaRig genehmigten Befestigungspunkte sind eingehalten.
Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 30 der Richtlinie 94/20/EG ist gewahrleistet.

Der nachtragliche Anbau der KmH ist entsprechend den Festlegungen in Anhang |, Nr. 5.10 der
Richtlinie 94/20/EG zu priifen (Anbauabnahme durch Technischen Sachverstandigen/Dienst).
Die KmH sollte dann bei nachster Gelegenheit in die Fahrzeugpapiere eingetragen werden.
Diese Montage- und Betriebsanleitung ist den Kfz. - Papieren beizufiigen.

Die KmH ist ein Sicherheitsteil und darf nur von Fachpersonal montiert werden.
Jegliche Anderungen bzw. Umbauten an der KmH sind unzul&ssig. Sie fuhren Uberdies zum
Erléschen der Betriebserlaubnis.

Isoliermasse bzw. Unterbodenschutz am Kfz. falls vorhanden

A im Bereich der Anlageflachen der KmH entfernen. Blanke A
Karosseriestellen sowie Bohrungen mit Zinkstaubfarbe
bestreichen.

Samtliche Befestigungsschrauben der KmH nach ca. 1000 Anhdnger - km nachziehen.
Die Kupplungskugel ist sauber zu halten und zu fetten. Werden jedoch Spurstabilisierungs-
einrichtungen, wie z.B. die Westfalia "SSK" benutzt, muf3 die Kupplungskugel fettfrei sein. Die
Hinweise in der Bedienungsanleitung beachten.

Sobald an einer beliebigen Stelle ein Kupplungskugel-Durchmesser von 49 mm oder kleiner
erreichtist, darf die KmH aus Sicherheitsgriinden nicht mehr benutzt werden.

Das Leergewicht des Fahrzeuges erhéht sich nach Montage der KmH um 14,5 kg.

Anderungen vorbehalten.



@ Taina Za‘r’izeni bez elektropfisludenstvi

Vyrobce: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG

Renault objednaci Cislo: 77 11 213 066
Westfalia objednaci Cislo: 316 173

Cislo povoleni podle smérnice 94/20/EG: e13 00-0776
Trida: A50-X Typ: 316 173
Technicke udaje: maximalni D-hodnota: 7,63 kN

maximalni zatizeni podpéry: 75 kg

Oblast pouziti:  vyrobce vozidel: Renault
model: Kangoo
g
5 o G
typové oznaceni: KC, FC

Technicke udaje:

Pro jizdu jsou smérodatné udaje vyrobce vozidla tykajici se vahy pfivésu, zatizeni podpéry
a celkové pripusténé vahy sprezeni (vaha vozidla + vaha pfrivésu, viz technicky prikaz
vozidla), pfiCemz nesmi byt prekroCeny prezkouSené hodnoty tazného zarizeni. V pfipadé
dotaz(l se obrat’te na odbornou prodejnu Renault-automobild.

Priklad: pripustna celkova vaha vozidla = 1.880 kg
pripustna vaha privésu = 1.320 kg
celkova pripustna vaha sprezeni = 2.600 kg

1320 kg max. 1280 kg

© © ©)

max 720 kg 1880 kg
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CZ,

Musi se dodrzovat informace k jizdé s privésem uvedené v priru¢ce vyrobce vozidla.

Vyrobcem vozidla sériové povolené upevinovaci body se musi dodrzet.

Volné misto podle pf¥ilohy VII, zobrazeni 30 smérnice 94/20/EG je dodrzeno.
Nabudovani tazného zafizeni se musi zkontrolovat podle urceni v pfiloze 5.10 smérnice
94/20/EG (pfejimka nabudovani Technickym znalcem/sluzbou).

Tazné zafizeni by mé&lo byt pfi nejblizsi prilezitosti zapsano do technického prakazu
vozidla.

MontaZni a provozni navod se musi pfipojit k dokladdm vozidla.

Tazné zarizeni je bezpecCnostni dil a smi byt namontovan jen odborniky.
Kazda zména popf. pfemény na tazném zarizeni jsou zakazany. Vedou jen ke ztrate
platnosti provozniho povoleni.

Odstranit izolaéni hmotu pop¥. spodni ochrannou izolaéni
A hmotu vozidla, nachazi-li se tato v oblasti upeviovaci A
plochy pro tazné zarizeni. OcCiSténé plochy karoserie,
jakoz i vyvrty natrit zinkovou praskovou barvou.

VSechny upeviiovaci Srouby tazného zarizeni dotahnout po cca 1000 km tazeni
privésu predepsanym krouticim momentem.

Spojovaci koule se musi udrzovat Cista a namazana. PouZiji-li se stabiliza&ni zafizeni
stop, jako napt. Westfalia "SSK”, pak musi byt spojovaci koule bez mazaciho tuku.
Dodrzujte informace v patficnych provoznich navodech.

Jakmile bude dosazen na nékterém misté priimér spojovaci koule rovny nebo mensi nez
49,0 mm, nesmi byt tazné zafizeni z bezpec&nostnich divodl vice pouzivané.

Vaha prazdného vozidla se zvySi po montazi tazného zarizeni o 14,5 kg.

Zmeény vyhrazeny.



@ An h&ngel‘trak uden el-saet

Fabrikant: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co.KG Renault bestillingsnr.: 77 11213 066
Westfalia bestillingsnr.: 316 173

Tilladelsesnummeriflg. retningslinie 94/20/EU: e13 00-0776

Klasse: A50-X Type: 316 173

Tekniske specifikationer: Maksimal D-veerdi: 7,63 kN
Maksimal stattelast: 75 kg

Anvendelsesomrade: Karetgjsfabrikant: Renault

Model: Kangoo

Typebetegnelse: KC, FC

Tekniske specifikationer:

Til kgredrift er oplysningerne fra karetgjsfabrikanten angaende anhaengerlast, stottelast og tilladt
totalvaegt for traekket (kgretgjsvaegt + anhaengervaegt) retningsgivende, hvorved de kontrolle-
rede veerdier for KmH ikke ma overskrides. | tilfeelde af spargsmal skal De henvende Dem til
Deres Renault-forhandler.

Eksempel: Tilladt totalvaegt for karetgjet = 1.880 kg

Tilladtanhaengerlast= 1.320 kg
Tilladt totalvaegt for treekket = 2.600 kg
1320 kg max. 1280 kg
e
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Koretgjsfabrikantens henvisninger i driftsvejledningen for kersel med anhanger skal
overholdes.

De fastgagrelsespunkter, som kgretgjsfabrikanten harangivet for at veere seriemaessigt godkendte,
skal overholdes.

Monteringsmalene og malene for luftrum er garanterede flg. tillaeg VI, figur 30 for retningslinien 94/
20/EF. Monteringen ad mekaniske forbindelsesanordninger skal kontrolleres i overensstemmelse
med fastleeggelserne itilleeg 1, nr. 5.0 iflg. kravene i tillzeg VII for retningslinien 94/20/EF.
anhaengertreek skal registreres i registreringspapirene.

Denne monteringsanvisning skal vedlaegges registreringspapirene.

Anhaengertreekket er en sikkerhedsdel og ma udelukkende monteres af fagfolk.
Enhver andring henh. ombygning af anhaengertreekket er forbudt. De medfarer , at driftstiladel-
sen ikke laengere er gyldig.

Isoleringsmassen henh. undervognsbeskyttelsen pa keretgjet,

A hvis dette er til stede i omradet omkring anlagsfladerne pa A
koretojet, skal fjernes. Blanke karosseridele samt udboringer
med zinkfarve skal males over.

Samtlige fastgorelsesskruer pa anhaengertrakket skal eftertraekkes efter ca. 1000 km
med anhangeren. Dette skal gores med de forskrevne startdrejningsmomenter.
Koblingskuglen skal holdes ren og smgres. Hvis man dog anvender
sporstabiliseringsanordninger, sasom Westfalia “SSK”, skal koblingskuglen vaere uden
smgrelse. Vaer opmeerksom pa og overhold henvisningerne i den pageeldende driftsvejledning.
Nar et vilkarligt sted pa koblingskuglen har en diameter pa 49,0 mm eller mindre, ma man ikke
anvende anheengertraekket af sikkerhedsmeessige arsager.

Koretgjets egenvaegt forhgjes med ca. 14,5 kg, nar anhaengertraekket monteres.

Retten til e2ndringer forbeholdes.



G EnganChejuego eléctrico

Fabricante: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG

NUm. de pedido Renault: 77 11 213 066
Num. de pedido Westfalia: 316 173

Numero de autorizacion segun la norma 94/ 20/ CE: e13 00 - 0776

Clase: A50-X Modelo: 316 173

Datos técnicos: valor D maximo: 7,63 kN
carga de apoyo maxima: 75 kg

Campo de aplicacion: Fabricante de vehiculo: Renault
Modelo: Kangoo

Designacién de modelo: KC, FC

Datos técnicos:

Para el servicio rigen los datos indicados por el fabricante del vehiculo en lo referente a carga de
remolque, carga de apoyo y peso total autorizado del tren de carretera (peso del vehiculo +
peso del remolque), no debiéndose sobrepasarlos valores verificados del enganche esférico con
fijacion. Sirvase dirigirse a su concesionario Renault en caso de desear formular preguntas
adicionales.

Ejemplo: Peso total autorizado del vehiculo = 1.880 kg
Carga de remolque autorizada = 1.320 kg
Peso total autorizado del tren de carretera = 2.600 kg

1320 kg max. 1280 kg
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Deben tenerse en cuenta las indicaciones para la marcha con remolque del fabricante
del vehiculo.

Deberan mantenerse los puntos de fijacion citados y autorizados por el fabricante del vehiculo.
Quedan garantizadas las medidas de montaje y espacio libre segun lo dispuesto en el anexo VII,
figura 30, de la normativa 94/20/CE. Debe verificarse el montaje ulterior del dispositivo mecanico
de unién segun lo especificado en el anexo |, num. 5.10, basado en los requisitos fijados por el
anexo VIl de la normativa 94/20/CE (control de montaje por especialista/servicio técnico).

El montaje del enganche esférico para remolque debe anotarse en la documentacién del vehicu-
lo.

Guardar estas instrucciones de montaje con la documentacién del vehiculo.

El enganche es una pieza de seguridad y debe ser montado Uinicamente por personal
especializado. No esta autorizado efectuar cambios o modificaciones en el enganche. Ello
conllevaria la consiguiente anulacién del permiso de circulacion.

Eliminar la masilla aislante o proteccion de bajos del vehiculo,

A en caso de existir, en la parte de las superficies de apoyo del A
enganche. Aplicar pintura de polvo de cinc en las superficies de
chapa desnuda y en los taladros.

Volver a apretar todos los tornillos de fijacion del enganche segun los pares de apriete
prescritos después de haber circulado aprox. 1000 km con el remolque. Mantener limpio y
engrasado el enganche. En caso de utilizar dispositivos de estabilizacion direccional, como por
ejemplo el "SSK” Westfalia, el enganche debera estar libre de grasa. Obsérvense las indicaciones
en las correspondientes instrucciones de servicio. Si en cualquier zona se advierte que el diametro
del enganche alcanza los 49,0 mm o una medida inferior, debe dejar de utilizarse el enganche por
motivos de seguridad. El peso en vacio del vehiculo se incrementa en 14,5 kg una vez efectuado el
montaje del enganche.

Reservado el derecho a introducir modificaciones.



o Atte I age sans kit électrique

Marque : WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co.KG

Numéro d’autorisation selon directive 94/20/CE :
Classe : A50-X Type:
Caractéristiques techniques : Valeur D maxi :

Charge sur timon maxi :

Domaine d’application: Constructeurautomobile :
Modéle :

Désignation dutype :

Caractéristiques techniques:

Pourlamarche du véhicule (remorquage), les données du constructeur du véhicule concernantla
charge de remorquage, la charge d’appui et le poids total autorisé de I’attelage (poids du
véhicule + poids de laremorque) sont déterminantes; toutefois, les valeurs contrdlées de la piece
“‘KmH” ne doivent pas étre dépassées. Sivous avez besoin de renseignements, veuillez alors vous

adresser a votre concessionnaire Renault.

Référence Renault: 77 11 213 066
Référence Westfalia; 316 173

e13 00-0776
316 173
7,63 kN

75 kg

Renault
Kangoo

=0 3

KC, FC

Exemple: Poids total autorisé du véhicule = 1.880 kg
Charge de remorquage autorisée = 1.320 kg
Poids total autorisé de I'attelage = 2.600 kg

1320 kg max. 1280 kg

=BT
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Observer les directives dans la Notice d’utilisation du fabricant du véhicule en cas de
déplacement avec une remorque ou une caravane.

Les points de fixation autorisés et indiqués par le constructeur du véhicule sont respectés.

Les cotes de montage et de dégagement suivant 'annexe VII, figure 30, de la Directive 94/20/CE
sont garanties. Le montage postérieur du dispositif de liaison mécanique doit &tre contrdlé con-
formément aux spécifications se trouvant sur I'annexe I, N° 5.10 suivant les prescriptions de
'annexe VIl de la Directive 94/20/CE (réception technique du montage par un expert agréé ou par
le service de contrdle technique).

La boule d’attelage doit étre inscrite sur les documents d’immatriculation du véhicule a la pro-
chaine occasion.

Ces instructions de montage doivent étre jointes aux documents du véhicule.

L'attelage est un élément de sécurité et doit E&tre monté exclusivement par un personnel
qualifié.

Toute modification ou transformation effectuée sur I'attelage est interdite et entraine
'annulation de 'autorisation d’exploitation.

Enlever le produit isolant ou de protection du dessous de
A caisse si le véhicule en comporte au niveau des portées a A
la rotule d’attelage et de son support. Passer de la peinture
au zinc sur les parties a nu de la carrosserie ainsi que les trous.

Resserrer I’ensemble des vis de fixation de I'attelage au couple de serrage prescrit au
bout d’environ 1000 km avec I’attelage.

Nettoyer et graisser régulierement la boule d’attelage. Toutefois, si des équipements de
stabilisation tels que Westfalia ,SSK" sont utilisés, la boule d’attelage doit étre exempte de
graisse. Respecter les indications données dans les différentes notices d’utilisation.

Dés que le diamétre de la boule d’attelage atteint en un endroit quelconque 49,0 mm ou moins,
I'attelage ne doit plus étre utilisé pour des raisons de sécurité.

Le poids a vide du véhicule augmente de 14,5 kg aprés le montage de l'attelage.

Sous réserve de modifications.
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® VetO kOU kut llman séhkdosia

Valmistaja: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Renault tilausnro: 77 11 213 066
Westfalia tilausnro: 316 173

Direktiivin 94/20/EG mukainen hyvaksymisnumero: e13 00-0776
Luokka: A50-X Tyyppi: 316 173
Teknisettiedot: Suurin D-arvo: 7,63 kN

Suurin koukkukuorma: 75 kg

Kayttékohteet: Ajoneuvonvalmistaja: Renault
Malli: Kangoo
<
yppimerkinta: KC, FC

Tekniset tiedot:

Ajokaytdssa maaraavia ovat ajoneuvon valmistajan tiedot koskien vetokuormaa, koukkukuormaa
ja sallittua kokonaispainoa (ajoneuvon paino + vetokuorman paino), kuitenkin siten, ettei
vetokoukkulaitteiston koestettuja arvoja saa ylittdad. Kaantykaa Renault-edustajanne puoleen
epaselvissa tapauksissa.

Esimerkki:  Ajoneuvon sallittua kokonaispaino = 1880kg
Sallittu vetokuorma= 1320kg

Yhdistelman sallittu kokonaispaino = 2600kg

1320 kg max. 1280 kg

=
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max 720 kg 1880 kg
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FIN,

Ajoneuvon valmistajan kayttéohjeiden peravaununkayttéa koskevia ajo-ohjeita tulee
noudattaa.

Vetolaite on kiinnitettdva ajoneuvovalmistajan osoittamiin hyvaksyttyihin kiinnityspisteisiin.
Laitteisto vastaa direktiivin 94/20/EG liitteen VII kuvan 30 asennusmittoja ja vapaamittoja.
Mekaanisen kytkentalaitteen jalkiasennus on koestettava direktiivin 94/20/EG liitteen VIl vaatimusten
ja liitteen | nro 5.10 ohjeiden mukaan. (Asennus hyvaksytettdva teknisilla asiantuntijoilla /
katsastusviranomaisilla).

Vetokoukkulaitteiston tiedot on ensi tilassa lisattava ajoneuvon rekisteriotteeseen.

Tama kayttdéohje on liitettava auton rekisteriotteeseen.

Vetokoukku on turvallisuuteen vaikuttava osa ja sen saavat asentaa vain ammattihenkilot.
Vetokoukun kaikki muutokset ja muunnokset ovat kiellettyja. Ne johtavat kayttéluvan
peruuntumiseen.

Poista tarvittaessa ajoneuvosta eristysmassa tai
A alustansuoja-aine vetokoukun kosketuskohdista. Sivele A
korin paljaat kohdat ja poratut reidt sinkkimaalilla.

Kiristad vetokoukun kaikki kiinnityspultit noin 1000 km:n ajon jalkeen ilmoitetuilla
kiristysmomenteilla.

Vetokoukku tulee pitda puhtaana ja rasvattuna. Kaytettdessa suuntavakavuuden
parantamislaitteita, kuten esim. Westfalian "SSK”-laitetta, vetokoukkua ei kuitenkaan saa
rasvata. Noudata kyseisen laitteen kayttéohjeita.

Heti vetokoukun kuulan halkaisijan ollessa mielivaltaisessa kohdassa 49,0 mm tai pienempi,
vetokoukkua ei turvallisuussyistad enaa saa kayttaa.

Ajoneuvon omapaino nousee vetokoukun asennuksesta johtuen 14,5 kg.

Oikeudet muutoksiin pidatetaan.
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@ TOWi ng h itCh Without electrical set

Manufacturer: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG

Approval no. as per Guideline 94/20/EC:
Class: A50-X Model:

Technical data: Maximum D-value:
Maximum nose weight:

Area of application: Vehiclemanufacturer:
Model:

Model designation:

Technical Data:

Renaultorderno.: 77 11 213 066
Westfalia order no.: 316 173

e13 00-0776
316 173

7,63 kN
75 kg

Renault
Kangoo

KC, FC

For driving, the data of the vehicle manufacturer with regard to the towed weight, trailer nose
weight and permissible combination weight (vehicle weight + trailer weight) are decisive,
whereby the tested values of the CBB may not be exceeded. Should you have any questions,

please contact your authorised Renault dealer.

Example: Permissible total vehicle weight = 1880kg
Permissible trailer weight = 1320kg
Permissible combination weight = 2600kg
1320 kg max. 1280 kg
S T
N ey
max 720 kg 1880 kg
N
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D

The instructions for using the trailer from the vehicle manufacturer’s operation manual
must be followed.

The approved mounting points indicated by the vehicle manufacture are used.

The mounting and clearance dimensions specified in Annex VI, Figure 30 of Directive 94/20/EC
are complied with. The retrofit of the mechanical coupling device must be inspected in accordance
with the specifications in Annex I, No. 5.10 and in accordance with the requirements of Annex VI
of Directive 94/20/EC (retrofit acceptance test by a Technical Expert/Inspectorate Service).
The fact that the towing bracket has been mounted to the vehicle must be entered in the vehicle
papers at the next possible opportunity (applies in Germany).

The mounting instructions must be added to the vehicle papers.

The towing hitch is a safety component and must only be installed by qualified personnel.
Any alteration or conversion to the towing hitch is prohibited, and would lead to cancellation of
design certification.

Remove insulation compound or underseal from vehicle if
present in area of towing hitch installation surfaces.
Coat bare bodywork and bores with zinc-rich paint.

Again tighten all securing bolts of the towing hitch after approx. 1000 trailer km, observ-
ing specified tightening torques.

The towing hitch must be kept clean and greased. However, if a stabilisation device, e.g.
Westfalia “SSK”, is used, the towing hitch must be free from grease. Follow the instructions in
the relevant operating instructions.

As soon as the towing hitch diameter is 49.0 mm or less at any point, it must no longer be used
for safety reasons.

After the towing hitch is fitted, the empty weight of the vehicle increases by 14,5 kg.

Subject to alteration.
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@ oPoELEC e@aiéc LeOENg ne oTnoLtyuo

YOELC OET NAETQOAOYLOV VALOV
Kataoevootig: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG

Renault-Aoud. opayyeiiog: 77 11 213 066
Westfalia-AouD. togayyeiiag: 316 173

Ao adelog ovuemvo, pe v odnyia 9420/EK: e13 00-0776
Katyopia: AS0-X Timoc: 316173
Teywé otouyelo: uéytotn tun D: 7,63 kN

uéyloto Baooc otioEng: 75 kg

Touéag epapuoyns: Kotoosvootic avtowftmv:  Renault
Movtédro: Kangoo

Xagatnptopnoe tomov: KC, FC

Teyvid ortovyeio:

INo ™V 001 yNnon woyouvy To. OToLYElD TOV OTACEVOOTH) TOV OXNUATOG OYETLE ue To PBhoog
QUUOVANOMNG, TO BAQOG OTHELENC oL TO eMTEETOUEVO OUVOALS Pdog Tov ovouov (Pdoog
oyquoToc o Baooc Teélhe, PA. Gdela AetTovQYiag TOV OYHUOTOG), OOV OL EAEYUEVEG TLUEC
NG OQPALELNC €POANG (eVENG LE OTNHOLYUO OEV ETUTOETETOL VO EETEQUOTOVV. L€ TEQITTMOON
OV VTAQYOVV £QMTNOELS aroTuDelTe TOQUAAD OTOV €£0VOLOOOTNUEVO OVTLITROOMITO TNG
Renault.

[Mapdderyuo: Emtpenduevo ovvold Paoog tov oyfuatoc = 1880 kg

Emtoenouevo Béooc tov Toéiheg = 1320 kg
Emtoenéuevo ovvolld Baoog tov ovpuov = 2600 kg
1320 kg max. 1280 kg

S

0 © ©

max 720 kg 1880 kg

© © ©
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O1 vodei&erg 00N YNONG ne TEELAEQ OTLS 00N YIEG AELTOVQYIOG TOV OTATGEVAOTY] TOV
0YNUOTOS TEETEL VO, TOYOVV TEOCOYNGS.

To onueta oTELENG TOL £ 0VV VITOdELYTEL 0TS TOV OTOCEVOOTI] TOU GUTOLVTOU 0L £X0UVV TUYEL
Mg oxetng €yoong, €xouvv datnenvel.

OL dootdoelg Torodétnong ar ehetdegov yodeov ovuemve pe To Topdotnuoe VIL oxyqua 30 tng
odnylag 94/ 20/ EK eivauw e€aoporopévec. H toroD€étnomn tov unyoviot CuoTHUETOS OUVOEOTC
moémel va edeyy Vel aviioTolyo te Tovg ovovouovg Tov Tapaetiuatog I, aowd. 5.10 oduewva pe
116 amattioelg Tov TaooTiuatog VII tne odonyiag 94 /20 / EK.

H oparpii eparn) {evEng mpémel va atoymeeltal 0Ty GOEL0 TOV GUTOLVITOV.

Avti 1 0dnyila ToToVETNONG TEETEL VO, ETMOVVALTETOL OTA Y O0QTLE TOV QUTOLVATOV.

H opao] epain CevEng pe otioryuo elvon évo eEGQTNUO. AOQPUAELNS 0L ETUTQETETOL VO,
TomoVETEITOL NOVO 0O ELOLEVUEVO TEOTMTLO.

Amayopevetan de aAloyn) 1 LETATQOMY 0T oot} €QuAN CevEng ue otiotyua. Ot Tuydv
aAAOYEG 1) LETOTQOTEG 001 YOV OTNV aQMON TNG AOELNG AELTOVQYLNG.

AQaigéoTe To VAMA povoons | TNV e£OTEQL TEOCTOUOL0 TOV

00TEOOV, 0 TEQITTMWON TOV VTAQYOVV, OO TNV TEPLOY 1) OV Do,
A TomoUeTn Vel N oQoLoy) epain LevENG ne oTnioLyua. A
Emadqpre T1g youvég petalhég emPAveLES TOV apasdUaToS
0L TS OTEG UE AVTLOMELOO YOOI PEVOQYVQOV.

Mera megiov 1000 yLiiduetoo 001ynong ne Teéhep Savaopiste oheg Tig Pideg otepémong g
oQaIONS €paig CeBENG ne otioLyno nue TV TEofieTouevy Qo oTEEYNS.

H ocpap epoin {evéEng pe otiolyno meémet va dotneeitor adapn ot va yoaodpeton. ‘Otav
oumc yomnowuogootvral dlathEelg otadepomoinong Tov iyvoug, 6w mt.y. 1 Westfalia ”SSK”, oev
emTEémeTOL | OQPOoLEL eaAn CevEng e otiolyua va elvar yoooaoouévr. TTpooéEte g
urodeléelg oG eotote 00Myileg Aettovpyiag.

MobMc og dmoto Déom 1 AMAUETEOS TN OPALOAC EQPOANG (evEng yivel 49,0 mm 1) wedTEEN,
oev emteémeTon TAEOV Yo, AOYOUS ao@aAElaG 1) YOO TNG OPUEE EQUANG (eVENG Le oLy,
Metd v TomoVétTnomn ™G opouog ePaAne Cevéng ue otiolyuo ovédvel to adapd Paoog Tou
avtowitov otd 14,5 kg.

Atotnoovue To Oloai®Ue GAALYDV.
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OVontaté készulékK ciekiromos keszet naik

Gyarto: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG  Renault rendelési szam: 77 11 213 066
Westfalia rendelési szam: 316 173

Engedélyszam a 94/20/EG iranyelv szerint: e13 00-0776
Osztaly: A50-X Tipus: 316 173
Miiszaki adatok: maximalis védettségi fok: 7,63 kN

maximalis tamaszto teher: 75 kg

Alkalmazasi teriilet: A jarm( gyartoja: Renault
Modell: Kangoo

S
Tipusjel: KC, FC

Miszaki adatok:

Az Uzemhez a jarmi gyartéjanak az utanfutd teherre, tamasztd teherre és a vonat
megengedett teljes sulyara (a jarmu sulya + az utanfutoé sulya, lasd a jarmiiigazolvanyt)
vonatkozo6 adatai iranyadoak; a vontatd késziulék (KmH) ellen6rzott értékeit nem szabad
tallépni. Kérdéseivel kérjiuk, forduljon szerzddéses Renault-szakkereskeddjéhez.

Példa: a jarmd megengedett teljes sulya = 1880kg
megengedett utanfuto teher = 1320kg
a vonat megengedett teljes sulya = 2600kg

1320 kg max. 1280 kg

S

O © ©

max 720 kg 1880 kg

© © ©)
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Be kell tartani a jarmii lizemeltetési utasitasaban talalhaté potkocsis kozlekedésre
vonatkozo tudnivaldkat.

A jarmugyarto altal szériaszerien engedélyezett rogzitési pontok be vannak tartva.

A 94/20/EG iranyvonal VII. fuggelék, 30. abraja szerinti szabad tér biztositott.

Avontato készilék utdlagos felszerelését ellendrizni kella94/20/EG iranyelv . figgelék, 5.10
pont szabalyozasainak megfeleléen (felszerelés miiszaki szakértd/szolgalat altal).

A vontato készuléket a legkdzelebbi alkalommal be kell jegyezni a gépjarmi okmanyaiba.
Ezt a szerelési és Gizemeltetési utasitast csatolni kell a gépjarm(i okmanyaihoz.

A vontato készulék egy biztonsagi alkatrész, amit csak szakszemélyzet szerelhet.
Nem szabad semmiféle valtoztatast ill. atalakitast végezni a vontato készuléken. A készuléek
megvaltoztatasa vagy atalakitasa a forgalmi engedély megsziinéséhez vezet.

Amennyiben van, tavolitsa el a vontato késziilék
illeszt6feliileteinek tartomanyaban a gépjarmiirdl a szigetel6 A
masszat ill. alvazvédoét. A szigeteletlen karosszériarészeket

valamint furatokat vonja be cinkporfestékkel.

Az utanfuté kb. 1000 km-e utan hidzza utan a vontaté késziilék valamennyi
rogzitécsavarjat.

A kapcsologombot tisztan kell tartani, és zsirozni kell. Nyomstabilizaléo berendezések, mint
pl. a Westfalia "SSK" alkalmazasa esetén ellenben a kapcsologdmbnek kendzsirmentesnek
kell lennie. Vegye figyelembe az uzemeltetési utasitas tudnivaloit.

Ha egy kapcsologdmb atmérdje barmely helyen 49 mm, vagy az ala csokken, a vontatd
készuléket biztonsagi okokbol nem szabad tovabb hasznalni.

A jarm( 6nsulya a vontato készulék felszerelése utan 14,5 kg-mal no.

Valtoztatasok fenntartva.

19



o GanCiO di trainO Senza kit elettrico

Produttore: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co.KG

N. ordinazione Renault; 77 11 213 066
N. ordinazione Westfalia: 316 173

Numero di omologazione secondo la direttiva 94/20/CE: e13 00-0776

Classe: A50-X Tipo: 316 173

Dati tecnici: Valore D max: 7,63 kN
Carico di appoggio max: 75 kg

Campod’impiego: Produttore automobilistico: Renault
Modello: Kangoo
g
Denominazionetipo: KC, FC
Dati tecnici :

Sono valide le indicazioni del produttore del veicolo riguardo al peso massimo trainabile, al carico
di appoggio ed al peso totale consentito del veicolo (peso del veicolo + peso del rimorchio).
Nonsidevono superare ivalori collaudatidel dispositivo ditraino. Per ulterioriinformazionirivolgersi
al concessionario Renault.

Esempio: Peso totale del veicolo = 1.880 kg
Peso massimo consentito del rimorchio = 1.320 kg
Peso massimo consentito del veicolo + rimorchio = 2.600 kg
1320 kg max. 1280 kg
oS AT
N o
max 720 kg 1880 kg

O © ©

20



Sono stati considerati i punti di fissaggio richiesti ed autorizzati dal costruttore del veicolo.

Le dimensioni di montaggio e quelle libere sono garantite secondo I'appendice VI, figura 30 delle
direttive 94/20 CE. [l montaggio successivo del dispositivo di collegamento meccanico dev'essere
controllato in base alle definizioni riportate nellappendice |, n. 5.10 secondo i requisiti dellappendice
VIl delle direttive 94/20 CE (collaudo di montaggio da parte di un perito tecnico o di un ente
tecnico).

Il gancio di traino dev'essere trascritta quindi alla prossima occasione nei documenti della vettura.
Queste istruzioni per il montaggio devono essere allegate ai documenti dell'automezzo.

Attenersi alle avvertenze per I'uso del rimorchio riportate nel libretto USO e
MANUTENZIONE del costruttore della vettura.

Il gancio di traino € un componente di sicurezza e deve essere montato solo da tecnici
specializzati.

E’ vietata qualsiasi modifica costruttiva del gancio di traino. Una tale modifica comporterebbe
linvalidamento dellomologazione del ministero dei trasporti.

Se presenti, eliminare la massa isolante ovvero la protezione

A del sottofondo sul gancio di traino nella zona delle superfici A
di contatto del gancio di traino. Applicare vernice a polvere
di zinco alle parti nude della carrozzeria e ai fori.

Dopo circa 1000 km effettuati con il rimorchio, riserrare tutte le viti di fissaggio del gancio di
traino con le coppie di serraggio prescritte.

Il gancio di traino deve essere pulito e lubrificato. Solo se si usano dei dispositivi di stabilizzazione
della traiettoria, per esempio il dispositivo Westfalia ,SSK", il gancio di traino deve essere privo di
grasso. Rispettare le avvertenze delle relative istruzioni per uso.

Non appena il gancio di traino raggiunge in qualsiasi punto un diametro di 49,0 mm o inferiore, il
gancio di traino stesso non deve essere piu usato per motivi di sicurezza.

Dopo il montaggio del gancio di traino il peso a vuoto della vettura aumenta di 14,5 kg.

Ci riserviamo modifiche.
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o TilhengerfeSte uten elektrosett

Produsent: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH&Co.KG

Godkjennelsesnummer etter direktiv 94/20/EF:

Klasse: A50-X Type:

Tekniske data: maksimal D-verdi:
maksimal stgttelast:

Bruksomrade: Bilprodusent:

Modell:

Typebetegnelse:

Tekniske spesifikasjoner:

Renault-bestilingsnummer: 7711213066
Westfalia-bestillingsnummer: 316173

e13 00-0776
316 173
7,63 kN

75 kg

Renault
Kangoo

TN o~

KC, FC

Detimidlertid kjgretayprodusentens spesifikasjoner for tilhengerlast, vertikalbelastning og tillatt
totalvekt for vogntoget (kjgretgyets vekt + tilhengerens vekt) som er utslagsgivende, men de
testede verdiene for kmf-enheten ma aldri overskrides. Har du spgrsmal, ta kontakt med en

autorisert Renault-forhandler.

Eksempel:  Tillatttotalvekt forkjgretay =

Tillatttilhengerlast=

Tillatt totalvekt for vogntog =

1320 kg

1.880 kg
1.320 kg
2.600 kg

max. 1280 kg

@)

1880 kg

e\ an >
i
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Folg henvisningene om kjering med tilhenger i bilprodusentens instruksjonsbok.

Tillatte festepunktererihenhold tilkjgretayprodusentens spesifikasjoner.

Monteringsmal og klaringsmal garanteresihenhold til vedlegg VII, illustrasjon 30 i direktiv 94/20/EF.
Hvis den mekaniske forbindelsesanordningen monteres senere, ma den kontrolleres i samsvar
med bestemmelseneivedlegg 1, nr. 5.10i henhold til spesifikasjonene i vedlegg VIl i direktiv 94/
20/EF (godkjennes av sakkyndig eller faglig instans).

Tilhengerfeste-enheten bgrregistreresikjgretaypapirene ved farste anledning.
Monteringsveiledningen skal vedlegges kjgretaypapirene.

Tilhengerfestet er en sikkerhetsdel og ma kun monteres av fagfolk.
Enhver endring hhv. ombygging av tilhengerfestet er forbudt. De medfgrer at driftstillatelsen
opphgrer.

Fjern isolermasse hhv. understellsbeskyttelse pa bilen i
A omradet for anleggsflatene for tilhengerfestet. Stryk A
sinkstevmaling pa blanke karosserideler og boringer.

Alle festeskruene pa tilhengerfestet skal ettertrekkes med foreskrevet
tiltrekkingsmoment etter ca. 1000 tilhenger-km.

Koplingskulen skal holdes ren og smgres med fett. Hvis det imidlertid blir brukt
sporstabiliserings-innretninger som f.eks. Westfalia ,SSK"“, ma koplingskulen veere fri for fett.
Falg henvisningene i de respektive driftsinstruksene.

Sa snart koplingskulen pa et eller annet sted har nadd en diameter pa 49,0 mm eller mindre, ma
tilhengerfestet av sikkerhetsgrunner ikke brukes lenger.

Bilens tomvekt gker med 14,5 kg etter montering av tilhengerfestet.

Endringer forbeholdes.
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@ Tl'e k h da k zonder elektrische uitrusting

Fabrikant: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co.KG Renault-bestelnr.: 77 11213 066
Westfalia-bestelnr.: 316 173

Goedkeurnummervigs. richtlijn 94/20/EG: e13 00-0776
Klasse: A50-X Type: 316 173
Technische gegevens: maximale D-waarde: 7,63 kN

maximale kogeldruk: 75 kg

Toepassing: Voertuigfabrikant:  Renault
Model: Kangoo
g
e-aanduiding: KC, FC

Technische gegevens:

Voor het rijden met aanhangwagen zijn echter de specificaties van de voertuigfabrikant met
betrekking tot het getrokken gewicht, de kogeldruk en het maximaal toelaatbare combinatie-
gewicht (voertuiggewicht + aanhangwagengewicht) bindend, waarbij de goedgekeurde waarden
van de trekhaak niet mogen worden overschreden. Bij vragen hieromtrent gelieve uw Renault-
dealer te raadplegen.

Voorbeeld: Toelaatbaar totaalgewicht van het voertuig=  1.880 kg
Toelaatbaar getrokken gewicht = 1.320 kg
Maximaal toelaatbaar combinatiegewicht = 2.600 kg

1320 kg max. 1280 kg

max 720 kg 1880 kg

0 © ©
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Houd rekening met de aanwijzingen voor het rijden met aanhangwagen in de handlei-
ding van de voertuigfabrikant.

De door de fabrikant van het voertuig aangegeven en door de Rijksdienst voor het \Wegverkeer
goedgekeurde bevestigingspunten aan het voertuig zijn gehanteerd.

De inbouwmaten en de afmetingen van de vrije ruimte volgens annex VII, afb. 30 van de richtlijn 94/
20/ED zijn gewaarborgd. De montage achteraf van de mechanische verbindingsinrichting dient
volgens de specificaties van annex |, nr. 5.10 en volgens de eisen van annex VIl van de richtlijn
94/20/EG te worden gecontroleerd (goedkeur van de montage door technische deskundige/dienst).
De trekhaak dient dan zo spoedig mogelijk in het kentekenbewijs van het voertuig te worden aan-
getekend.

Deze montagehandleiding moet aan de documentatie van het voertuig worden toegevoegd.

De trekhaak is een veiligheidskritische component die uitsluitend door vakkundig personeel
mag worden ingebouwd. Elke wijziging c.q. aanpassing aan de trekhaak is ontoelaatbaar en
heeft bovendien het vervallen van de homologatie (bedrijffsvergunning) tot gevolg.

De isolatielaag c.q. underbody coating - indien

aanwezig - in het gebied van de montagecontactvlakken
van de trekhaak verwijderen. Blanke carrosseriedelen en
geboorde gaten d.m.v. zinkstoflak beschermen.

Na ca. 1.000 km met aanhangwagen te hebben gereden dienen alle bevestigingsbouten
van de trekhaak met het voorgeschreven aanhaalkoppel te worden nagetrokken.

De trekhaakkogel altijd schoon en ingevet houden. Indien echter spoorstabilisatie-inrichtingen
zoals bijv. de Westfalia “SSK” gebruikt worden, moet de trekhaakkogel vetvrij zijn. Hiervoor
dienen de aanwijzingen van de betreffende gebruikshandleiding te worden opgevolgd. Zodra de
trekhaakkogel op enige plaats tot een kogeldiameter van 49,0 mm of minder ingesleten is, mag
de trekhaak om veiligheidsredenen niet meer gebruikt worden. Door de montage van de
trekhaak wordt het eigen gewicht van het voertuig met 14,5 kg verhoogd.

Wijzigingen voorbehouden.
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o DiSpOSitiVO de reboque sem jogo electronico

Fabricante: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG  Renault - N° de pedido: 77 11 213 066
Westfalia - N° de pedido: 316 173

Numero de autorizacao segundo a disposicao 94/20/EG: e13 00-0776

Classe: A50-X Tipo: 316 173
Dados técnicos: Valor D maximo: 7,63 kN
carga de apoio maxima: 75 kg
Campo de aplicagao: Fabricantedoveiculo: Renault
Modelo: Kangoo
g
Descricao de tipo: KC, FC

Dados técnicos:

Paraomanejodoveiculo, os dados técnicos do fabricante do veiculo, respectivamente a cargade
reboque, cargade apoio e peso total da trac¢cao admissivel (peso do veiculo + peso doreboque,
consultar o registro do veiculo) sao determinantes, e os valores do dispositivo do reboque nao
devem ser ultrapassados. Consultar o seu concessionario Renault para possiveis
esclarecimentos.

Exemplo: Peso total do veiculo admissivel= 1880kg
Carga de reboque admissivel=  1320kg
Peso total da traccéo admissivel =2600kg

1320 kg max. 1280 kg
% A T
o=—0 1o
max 720 kg 1880 kg

O © ©
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Observaras indicagoes de conducao de reboque no manual de instrugao do fabricante do
veiculo.

Os pontos de fixagdo montados em série autorizados pelo fabricante do veiculo devem ser mantidos.
Garantir a zona livre, conforme o anexo VI, grafico 30 da disposicao 94/20/EG

Verificaramontagem posteriordo engate segundo as determinagées noanexol,n° 5.10dadisposicao
94/20/EG (controlo do engate realizado por perito/servi¢o técnico).

Os dados do dispositivo de engate devem ser inseridos na documentagao do veiculo, na préxima
oportunidade. Este manual de instrucdo e montagem deve ser inserido - na documentagéo do
dispositivo de engate.

O dispositivo de engate € uma peca de seguranca e deve ser montado somente por técnicos
especializados.

Nao esta permitido realizar quaisquer modificagdes ou desmontagens no dispositivo de engate.
Isto pode ocasionar a extincao da sua permissao de operacgao.

Eliminar massa isolante ou protec¢cao do subsolo, se existente,
na superficie de apoio do dispositivo de engate. Brilhante A
Aplicar sulfato de zinco em partes da carrocaria e orificios.

Reapertar parafusos de fixagao do dispositivo de engate apos aprox. 1000 km de reboque.
Garantir a limpeza e lubrificacao da esfera de acoplamento. Caso sejam utilizados dispositivos
estabilizadores de barras, como p.ex., aWestfalia"SSK", aesferade acoplamento deve estarsem
lubrificante. Observar as indicagées do manual de instrugao.

Se odiametro da esferado acoplamento atingiu em qualquer ponto 49 mm ou menos, o engate nao
devera mais ser utilizado, devido a razdes de seguranga.

O pesodaestruturado veiculoaumentaem 14,5 kg apés a montagem do dispositivo de reboque.

Reservamos o direito de realizar eventuais modificagdes.
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@ H aki H Olownicze bez wyposazenia elektrycznego

Producent: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG

Nr zamowieniowy firmy Renault: 77 11 213 066
Nr zamowieniowy firmy Westfalia: 316 173

Numer zezwolenia wedtug wytycznych 94/20/EG: e13 00-0776

Klasa: A50-X Typ: 316 173

Dane techniczne: maksymalna wartos¢ D: 7,63 kN
maksymalne obcigzenie podparciowe: 75 kg

Zakres stosowania: Producent samochodu: Renault

Model: Kangoo
<
Oznaczenie typu: KC, FC

Dane techniczne:

Miarodajnymi informacjami dla jazdy z przyczepg sg dane producenta odnosnie obcigzenia
przyczepowego, obcigzenia podparciowego i dopuszczalnego ciezaru catkowitego
sktadu (ciezar samochodu + ciezar przyczepy), przy czym sprawdzone wartosci parametrow
haka holowniczego nie mogg zostac przekroczone. W przypadku watpliwosci nalezy zwrocic
sie do przedstawiciela handlowego firmy Renault.

Przyktad:  dopuszczalny ciezar catkowity samochodu = 1.880 kg

dopuszczalne obcigzenie przyczepowe = 1.320 kg
dopuszczalny cigezar catkowity sktadu = 2.600 kg
1320 kg max. 1280 kg

i

© © ©

max 720 kg 1880 kg
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Nalezy przestrzegac¢ zalecen zawartych w instrukcji eksploatacji samochodu
odnosnie jazdy z przyczep3q.

Do zainstalowania haka holowniczego nalezy wykorzysta¢ podane przez producenta pojazdu
punkty mocowania, ktore posiadajg seryjne dopuszczenie dla danego typu pojazdow.
Wymiary zainstalowania i odlegtosci podane w zatgczniku VI, ilustracja 30 wg. wytycznych
94/20/EG sg spetnione. Pdzniejsze zainstalowanie mechanicznego urzagdzenia 1gczgcego
musi zostac¢ sprawdzone zgodnie z postanowieniami zatgcznika I, nr 5.10. odno$nie wymagan
opisanych w zatgczniku VIl wytycznych 94/20/EG (Odbior zainstalowania urzgdzenia przez
rzeczoznawce/stuzbe techniczng). Informacja o haku holowniczym powinna zostac przy
najblizszej okazji wprowadzona do dokumentdw pojazdu. Niniejszg instrukcje montazu nalezy
dotaczy¢ do dokumentow samochodu.

Hak holowniczy jest elementem wptywajgcym na bezpieczenstwo jazdy i moze zostac
zainstalowany wytgcznie przez personel wyspecjalizowany.

Niedopuszczalne jest wprowadzanie jakichkolwiek zmian w konstrukcji haka holowniczego.
Prowadzi to do wygasniecia dopuszczenia do stosowania.

Jesli w miejscu zainstalowania haka holowniczego
znajduje si¢ masa izolacyjna wzglednie ostona podwozia
A samochodu, nalezy jg usungc. Niepokryte miejsca A
karoserii jak rowniez wywiercone otwory nalezy
pomalowac farbg cynkowa.

Wszystkie sruby mocujgce haka holowniczego nalezy dokreci¢ po przejechaniu ok.
1000 km z przyczepa.

Kule sprzegta nalezy utrzymywacC w czystosci i smarowac. W przypadku stosowania
urzgdzen stabilizacyjnych, jak np. system “SSK” firmy Westfalia, kula sprzegta nie moze byc¢
nasmarowana. Nalezy stosowac¢ zalecenia zawarte w odnosnych instrukcjach eksploatacii.
Jezeli w dowolnym miejscu $rednica kuli sprzegta bedzie wynosita 49,0 mm lub mniej hak
holowniczy nie moze byC uzywany ze wzgledow bezpieczenstwa jazdy.

Po zamontowaniu haka holowniczego waga pustego samochodu zwieksza sie o 14,5 kg.

Zastrzega sie mozliwosS¢ wprowadzania zmian.
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9 Drag krOk utan El-sats

Tillverkare: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Renault best.-nr: 77 11 213 066
Westfalia best.-nr: 316 173

Tillstandsnummer enligt Riktlinje 94/20/EG: e13 00-0776
Klass: A50-X Typ: 316 173
Tekniska data: maximalt D-varde: 7,63 kN

maximalt stédlast. 75 kg

Anvandningsomrade: Fordonstillverkare: Renault

Modell: Kangoo
7

Typbeteckning: KC, FC

Tekniska data:

Normgivande foér kérning ar fordonstillverkarens uppgifter samt slapvagnslasten, stédlasten och
tillaten dragvikt (fordonets vikt + slapvagnsvikten), varvid KmHns provade varden inte far
overskridas. Kontakta Renault-aterforsaljaren vid fragor.

Exempel: Tillaten totalvikt for fordonet = 1.880 kg
Tillaten slapvagnsvikt = 1.320 kg
Tillaten totalvikt for slapkorning = 2.600 kg
1320 kg max. 1280 kg
oS AT
N e
max 720 kg 1880 kg
N
O © ©
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Fodlj anvisningarna om kérning med slapvagn i fordonstillverkarens instruktionsbok.

De av biltillverkaren angivna, som standard godkanda fastpunkterna, har iakttagits.
Monteringsmatten och spelrumsmatten enligt bilaga VI, bild 30 i riktlinje 94/20/EG ar garanterade.
Den kompletterande monteringen avden mekaniska férbindningsanordningen skall kontrollerasi
enlighet med bestammelserna i bilaga |, nr 5.10 enligt kraven i bilaga VIl i riktlinje 94/20/EG.
(Monteringskontroll skall ske genom tekniskt behérig fackperson).

dragkrok maste skrivas in fordonspapperen.

Dennamonteringsanvisning skall bifogas fordonspapperen.

Dragkroken &r en sakerhetsdel och far endast monteras av fackpersonal.
Det ar forbjudet att géra andringar resp ombyggnader pa dragkroken. Detta leder till att
drifttillstandet dras in.

Tag bort isoleringsmassan resp underplatens ev
skyddsbeldggning i omradet kring dragkrokens
anliggningsytor. Bestryk blanka karosseridelar samt
borrhalen med zinkskyddsfarg.

Efterdrag dragkrokens samtliga fastsattningsskruvar annu en gang efter ca 1000
slapvagns-km med de féreskrivna atdragningsmomenten.

Dragkroken skall hallas ren och fettas in. Anvander man sakerhetskoppling, exempelvis Westfa-
lia "SSK” maste kopplingskulan vara fri fran fett. Beakta anvisningarna i respektive
bruksanvisning.

Da kopplingskulans diameter pa nagot stélle ar 49.0 mm eller mindre, far dragkroken av
sakerhetsskal inte langre anvandas.

Bilens tomvikt 6kas med ca 14,5 kg efter monteringen av dragkroken.

Med forbehall fér andringar.
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PrikljuCna naprava ure: eiektricne naprave

Proizvajalec: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG

Renault-Narogilo - St.: 77 11 213 066
Westfalia-Narodilo - St.: 316 173

Stevilka dovoljenja po smernicah 94/20/EG: e13 00-0776
Razred: A50-X Tip: 316 173
TehniCni podatki : Maksimalna D-vrednost: 7,63 kN

Maksimalna obremenitev: 75 kg

Obmocdéje uporabe: Proizvajalec vozila: Renault
Model: Kangoo
<~
Tipska oznaka: KC, FC

Tehnic¢ni podatki:

Za uporabo je potrebno uposStevati pomembne podatke proizvajalca vozila ozr. priklju¢no
tezo, obremenitev in dovoljeno skupno tezo vieka (teza vozila + prikljuCna teza, glej v
dokumentih vozila), pritem se ne sme preseci dovoljenavrednost KmH. Za dodatna vpraSanja
se prosim obrnite na najblizje predstavniStvo Renaulta.

Primer: Dovoljena skupna teza vozila = 1880kg
Dovoljena priklju¢na teza = 1320kg
Dovoljena skupna teza vleka = 2600kg

1320 kg max. 1280 kg
Ej A Ty
=01 o=
max 720 kg 1880 kg

O © ©
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Potrebno je upostevati opozorila vieCne voznje v navodilih za upravljanje proizvajalca
vozila.

Uporabiti je potrebno serijsko pripravljene pritrdilne toCke proizvajalca vozila.

Omogocditi prazen prostor za obeSenjem VI, skica 30 smernice 94/20/EG.

Za dodatna nadgradnjo KmH je potrebno doloditi in preizkusiti odgovarjajoci prives I, §t. 5.10
smernice 94/20/EG (Prevzeta ugradnja preko tehni¢ne ustrezne/sluzbe).

Vrednost KmH je potrebno pri naslednji priloZznosti vnesti v dokumente vozila.

To montaZo in navodila za uporabo je potrebno dodati vie€nemu vozilu.

KmH je varnostni del in ga lahko montirajo samo strokovno usposobljene osebe.
Vsaka sprememba ozr. predelava na KmH je prepovedana. V tem primeru ne velja veC
dovoljenje o uporabi.

lzolirna maso ozr. varovalo spodnjega dela na vleénem vozilu
vozilu odstraniti v primeru da se nahaja na obmocju naleznih
ploS¢ KmH. SvetleCe karoserijske dele, kakor tudi izvrtine

prebarvati z cinkovo-prasno barvo.

Vse pritrdilne vijake na KmH po cca. 1000 priklju¢enih - km pritegniti.

Krogli¢na sklopka mora biti vedno &ista in namazana. Ce pa se uporabljajo stabilizarorji
smeri-naprave, kot npr. Westfalia "SSK", je kroglicna sklopka brez maziva. UpoStevati
opozorila v navodilih za upravljanje.

Takoj, ko na katerikoli strani krogli¢na sklopka doseze mero - premer 49 mm ali manj se iz
varnostnih razlogov ne sme uporabljati KmH.

Prazna teza vozila se poveCa po montazi KmH za 14,5 kg.

PridruZujemo si pravico do sprememb.
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® Bag'jlantl tertibati (elektriksiz)

Uretici: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Renault Siparis No.: 77 11 213 066

Westfalia Siparis No.: 316 173

94/20/EG gore verilen Ruhsat No.: e13 00-0776
Sinifi: A50-X Tip: 316 173
Teknik Bilgiler : maksimum D-degeri: 7,63 kN

Kullanim alant:

Teknik Bilgiler:

maksimum destek agirhg1 75 kg

Tasit iireticisi: Renault
Model: Kangoo

<
Tip isareti: KC, FC

Tasimak icin tasit iireticisinin verdigi cekilebilen agirlik, destek agirhg: ve toplam azami

agirlik (tasitin agirhigi + rémork agirhgi, arabanin ruhsatina bakiniz) degerleri gecerlidir. KmH
icintest edilen degerlerin iizerine cikiilmamalidir. Bu konuileilgili sorularinizicin Renault yetkili
saticilarina basvurabilirsiniz.

Ornek Tasitin azami toplam agirhigi = 1880kg
Cekilebilen toplam agirhik = 1320kg
Misaade edilen toplam agirlik = 2600kg
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Tasit Ureticisinin igsletme kilavuzunda belirtilen romork tagima uyarilan
dikkate alinmalidir.

Sadece tasit lireticisi tarafindan miisaade edilen baglanti noktalari kullaniimahidir.
94/20/EG Yonetmeligi, Ek VII, Resim 30'da belirtilen serbest alan mevcuttur.

KmH sonradan monte edilecekse, 6nce 94/20/EG Yoénetmeligi Ek I, No. 5.10 tarafindan
belirtilen sartlar kontrol edilmelidir (montaj sonrasi teslimat bir bilirkisi tarafindan yapilmahdir).
KmH muhakkak aracin ruhsatina kaydettirilmelidir.

Bu montaj ve isletme kilavuzu tasitin diger dokiimanlan ile birlikte saklanmahdir.

KmH emniyet bakimindan 6nemli bir parcadir ve bu nedenle sadece uzman kisiler tarafindan
monte edilmelidir.

KmH ilizerinde herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Aksi taktirde tasitinizin ruhsat iptal
edilebilir.

KmH'nin monte edilecedi ara¢ kisimlarinda mevcut
olan izolasyon veya astar tabaka ayriimalidir.
Kardsorideki ¢iplak yerler ve

delikler ¢inko tozu boyasi ile boyanmahdir.

KmH'da bulunan tiim baglanti vidalann 1000 km'den sonra tekrar sikilmahdir.
Kavrama kafasi temiz tutulmali ve yaglanmalidir. Westfalia "SSK" gibi izdengeleme tertibatlari

kullanildiginda, kavrama kafasi yagh olmamahlidir. Kullanma kilavuzundaki uyarilar dikkate
alinmalidir.

Kavrama kafasinin capi asinarak 49 mm veya daha az bir degere ulastiginda, bir emniyet geregi
olarak KmH katiyen kullanilmamahdir.

KmH monte edildikten sonra tasitin yilkklenmemis durumdaki agirhig: 14,5 kg artar.

Degisiklik yapma hakki sakhdir.
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Lieferumfang der
Anhangevorrichtung

Objem dodani tazného zarizeni

Anhangertraekkets
leveringsomfang

Volumen de suministro del
enganche

Piéces comprises dans la
fourniture de I’attelage

Vetokoukun toimituksen sisalto
Scope of delivery of towing hitch

IMegieyouevo Tov TaéTOL THG
opaioins epaiic Ceving ue
oThELYNa

A vontato késziilék szallitasi
terjedelme

Dotazione del gancio di traino

Leveringsomfang for
tilhengerfestet

Leveringsomvang trekhaak

Volume de fornecimento do
dispositivo de reboque

Zakres dostawy haka
holowniczego

Dragkrokens leveransspecifikation

Obseg posiljke prikljuéne
naprave

Baglant: tertibatinin teslimat igerigi

3 1x
4 1x
5 2X
%
q
6 2X Q
7 1x q‘)
8| 2x (? 44 1g.
9 2x ﬁ 54 Ig.
10| 8x © 10,5x21x2
11| 8x ©) 10, 5x25x4
12 5x @ 30x12,5x3
13| 6x © M10 (8)
14| 2x & M12 (10)
15| ex P M10x35 (8.8)
16| 2x / M10x95 (8.8)
17| 2x ﬁ M12x70 (10.9)
18| 2x ﬁ M12x85 (10.9)
19 1x

[
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Lieferbare Ersatzteilumfinge Anhangevorrichtung
Dodatelné nahradni dily tazného zafizeni

Reservedele, der kan leveres til anhangertrakket
Volumen de piezas de repuesto suministrables del enganche
Pieces de rechange disponibles pour I’attelage
Vetokoukun toimitettavissa olevat varaosat

Available spare parts for towing hitch

Kataroyog Tov 0100E01u@V aVTOALOTIOV TNG CQULOLNG £QAANG CeVENG ne
oTHELY MO

A vontato késziilék szallithato potalkatrészei

Pezzi di ricambio disponibili per il gancio di traino

Reservedeler for tilhengerfestet som kan leveres

Leverbare reserve-onderdelen t.b.v. trekhaak

Volume de fornecimento de acessorios do dispositivo de reboque
Zakres dostarczanych czesci zamiennych haka holowniczego
Dragkrokens reservdelsspecifikationer

Dobavljiva koli¢ina rezervnih delov prikljuéne naprave

Baglant: tertibati yedek parg¢a listesi

916 173 650 001
5-19
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Renault Kangoo = 6/98

Al

44 - 47

ﬁ/mﬂ — ‘ﬁ

D 0o
|

ﬁi‘ H |
T T

’ \

lﬁ/’
//@

41



42

7 .

— ¥ \=_s \K@kﬁ/ﬁj

1
M10x35~< \ 1~ @%
10,5x25x4 —=) a2\ —

5

O\/’ﬂ\ A l 30x12,5x3 \
%%%\@MM M12x85 s\\ /3
|

N . SW 18
RH+LH RH+LH




43



44




10

LH

%
(-

7 \—
\\/@A@ %\7\@%@\9 =
M1 OX& :M 10
=

10,5x21x2\

11

— H]]]JJ)J@ \
\gM 1\0x35 SW16

10,5x21x2

45



13

O] Rmos

14

T O Nmas

710 Nm a8

46




15

EEISW16

SW 16
Nm 46

16

SW 16
Nm 46

?

SW16

47




Untere Verschraubungsposition ist ausschliel3lich fur Kangoo Freeworld vorgesehen.

Spodni pozice Sroubového spoje je uréena vyhradné pro Kangoo Freeworld.

Den underste skrueforbindelse er udelukkende beregnet pa Kangoo Freeworld.

La posicidn de atornillado inferior esta prevista exclusivamente para Kangoo Freeworld.

La position inférieure de 'assemblage est exclusivement prévue pour Kangoo tout chemin.
Alempi ruuvikiinnitysasento on pelkastaan Kangoo Freeworld varten.

Lower screw connection position is exclusively intended for Kangoo Freeworld.

H katwtepn B€on PIBWPATOG TTPoOoPIfeTAl ATTOKAEIOTIKG Yia To Kangoo Freeworld.

Az als6 csavarzatpozicio kizardlag a Kangoo Pampa/Freeworld modellhez alkalmzhato.
La posizione inferiore dei collegamenti a vite € prevista esclusivamente per KangooFreeworld.
Nederste forskruningsposisjon er kun beregnet pa Kangoo Freeworld.

Onderstaande schroefverbindingspositie is uitsluitend bestemd voor Kangoo Freeworld.

A posicao de aparafusamento inferior esta prevista exclusivamente para o Kangoo Pampa/
Freeworld.

Dolna pozycja ztgcza Srubowego jest przewidziana wytgcznie dla Kangoo Freeworld.
Den undre skruvférbindelsen ar endast avsedd fér Kangoo Freeworld.

Spodnja pozicija pritrditve je predvidena izkljucno za Kangoo Pampa/Freeworld.

Altta bulunan baglanti pozisyonlari sadece Kangoo Pampa/Freeworld i¢in 6ngoriilmistir.
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